

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Balatonújlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017. augusztus 1-én a Balatonújlaki Községi Önkormányzat tanácskozó helyiségében tartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Jelen vannak:

Tüske Gáborné polgármester
Virág László alpolgármester
Muszti Csaba képviselő
Vimmer István képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Babos Mónika a jegyző megbízottja

Tüske Gáborné polgármester

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a testület megválasztott öt tagja közül négy fő képviselő jelen van. Tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy Petkess Kornélné képviselő a testületi ülésről való távolmaradását előzetesen jelezte. Az ülést megnyitotta. Javaslatot tett az ülés napirendjére a kiküldött meghívó szerint.

A határozathozatalnál jelen lévő képviselők száma: 4 fő.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

77/2017.(VIII.1.) számú képviselő-testületi határozat:

Balatonújlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2017. augusztus 1-i rendkívüli nyilvános ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

- 1.) Előterjesztés a TOP-5.3.1-16 kódszámú, „Helyi identitás és kohézió erősítése” című felhívásra pályázat benyújtásáról, valamint konzorciumi megállapodás elfogadásáról

1.) Előterjesztés a TOP-5.3.1-16 kódszámú, „Helyi identitás és kohézió erősítése” című felhívásra pályázat benyújtásáról, valamint konzorciumi megállapodás elfogadásáról

Előadó: Tüske Gáborné
polgármester

(előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Miután az előterjesztéshez hozzászólás és kérdés nem hangzott el, az elfogadott módosítási javaslatnak megfelelő határozati javaslatot bocsátotta szavazásra a polgármester.

A határozathozatalnál jelen lévő képviselők száma: 4 fő.

A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatát:

78/2017.(VIII.1.) számú képviselő-testületi határozat:

Balatonújlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
a TOP-5.3.1-16 kódszámú, „Helyi identitás és kohézió erősítése”
című felhívásra pályázat benyújtásáról, valamint konzorciumi megállapodás
elfogadásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. Balatonújlak Község Önkormányzatának képviselő-testülete nyilatkozik, hogy a TOP-5.3.1-16 kódszámú, „Helyi identitás és kohézió erősítése” című felhívásra benyújtani kívánt pályázatban létrejövő konzorcium tagjaként részt kíván venni. A képviselő-testület nyilatkozik továbbá, hogy a pályázatban foglalt kötelezettségeket ismeri és a pályázat támogatása esetén azokat vállalja.

Felelős: Tüske Gáborné polgármester
Határidő: azonnal

2. Balatonújlak Község Önkormányzatának képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a konzorcium vezetőjét a határozat megküldésével értesítse, a konzorciumi megállapodást írja alá, valamint a szükséges jogi nyilatkozatokat tegye meg.

Felelős: Tüske Gáborné polgármester
Határidő: 2017. augusztus 25.

Tüske Gáborné polgármester
Megköszönte a megjelenést.

Miután további napirend és hozzászólás nem volt a polgármester a rendkívüli nyilvános ülést bezárta.

k.m.f.



Nagy Gáborné
Nagy Gáborné
jegyző